Информация

об осуществлении государственного контроля (надзора) в отношении администрации сельского поселения «Краснобор»
за 2019 год

22 апреля 2019 года

Государственной жилищной инспекцией по Ижемскому району Службы Республики Коми строительного, жилищного и технического надзора (контроля) проведена проверка исполнения обязанности органа местного самоуправления размещать информацию в информационной системе жилищно-коммунального хозяйства в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Проверка проведена на основании задания по проведению мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями от 08.04.2019 № 70.

Выявлены нарушения требований Приказ Министерства связи и массовых коммуникаций РФ и Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 29 февраля 2016 г. № 74/114/пр "Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства".
Государственной жилищной инспекцией по Ижемскому району Службы Республики Коми строительного, жилищного и технического надзора (контроля) составлен протокол об административном правонарушении по части 2 статьи 13.19.2 КоАП РФ.

